

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL DE BARRA DO GARÇAS - MT.

Retifica-se a publicação do Aviso de Edital de Pregão Presencial 002/2016, para Aquisição de Gêneros Alimentícios, publicado no dia 29/11/2016, página nº 96.

ONDE SE LÊ:

CRENCIAMENTO, RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇO E

DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO: Dia 09 de novembro de 2016 às 14h:00 min.

INÍCIO DA SESSÃO, ABERTURA, CADASTRAMENTO DAS PROPOSTAS, DISPUTA DE PREÇOS E ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO: Dia 09 de novembro de 2016 às 14h:30min

APRESENTAÇÃO DAS AMOSTRAS: Dia 12 de novembro de 2016, às 14h:00min.

LOCAL DA AUDIÊNCIA PÚBLICA: Assessoria Pedagógica de Barra do Garças, Rua Waldir Rabelo esquina com a Rua Couto Magalhães, nº 660, Centro, Barra do Garças-MT.

LEIA-SE:

CRENCIAMENTO, RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇO E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO: Dia 09 de dezembro de 2016 às 14h:00 min.

INÍCIO DA SESSÃO, ABERTURA, CADASTRAMENTO DAS PROPOSTAS, DISPUTA DE PREÇOS E ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO: Dia 09 de dezembro de 2016 às 14h:30min

APRESENTAÇÃO DAS AMOSTRAS: Dia 12 de dezembro de 2016, às 14h:00min.

LOCAL DA AUDIÊNCIA PÚBLICA: Assessoria Pedagógica de Barra do Garças, Rua Waldir Rabelo esquina com a Rua Couto Magalhães, nº 660, Centro, Barra do Garças-MT.

AQUISIÇÃO DO EDITAL: Assessoria Pedagógica do Município de Barra do Garças.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8492ce33

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar